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Dětský maškarní bál



ÚVODNÍ SLOVO
Vážení spoluobčané,
dovolte mi na úvod Vám poděkovat
za pomoc při kácení v obci a úklidu
v akci „Ukliďme Krašovice“. Vaše
ochota pro naši obec mě dojímá,
jsem ráda, že vzhled obce Vám není
lhostejný a snažíte se ji ve svém vol-
ném čase zvelebovat. Kdybyste měli
v budoucnu jakékoliv nápady a pod-
něty na vylepšení obce, či námět na
nějaké nové aktivity, budeme moc
rádi, když to s námi proberete, jak se
říká víc hlav víc ví. Také se na nás
můžete kdykoliv obrátit, když budete
potřebovat s čímkoliv pomoci ze
strany obce.
Chtěla bych Vás informovat, že jsme
v tomto roce získali první dotaci na
zateplení střechy foukanou minerální
izolací v Obecním centru  Krašovice
ve výši 200 000,- Kč. Na realizaci
byla vybrána firma IP Polná s nabíd-
kovou cenou 373 276,- Kč. Tímto
doufáme, že ulevíme pronajímateli
pohostinství v platbách za topení,
kde úspora zateplením může dosáh-
nout až 30% z nákladů na vytápění. 
Dále jsme byli upozorněni na havarij-
ní stav střechy budovy Obecního
úřadu, ovšem na opravu bez dotací
nebude mít obec dostatek finančních
prostředků. Již jsme požádali o do-
taci na kraji „z fondu havarijních
stavů“ o 1 000 000,- Kč a také
zkusíme zažádat z Ministerstva pro
místní rozvoj, kde můžeme získat až
80% z celkových nákladů na opravu
střechy. V této době shromažďujeme

cenové nabídky před výběrovým
řízením. 
Dále jsme Vás informovali o pro-
padlé cestě v Husí jámě.  Zde bych
moc chtěla poděkovat firmě UNI
LOGO s.r.o. za rychlou a bezchyb-
nou opravu účelové komunikace
přes Velikonoce, aby se lidé mohli
opět dostávat do svých prací.
Další informací je, že zastupitelé
obce po spočítání nákladů na proná-
jem kontejnerů usoudili, že by bylo
dobré pořídit vlastní kontejnery do
sběrného místa. Celkové náklady
s DPH vyšly na 121 000,- Kč i s do-
pravou. 
Příjemně nás překvapily krašovické
děti, které předložily zastupitelům
žádost o sítě na brány na hřišti, kde
se teď často scházejí a hrají fotbal
a jiné hry. Tímto bych je chtěla infor-
movat, že sítě mají připravené
a mohou je využívat.
Dále obec získala pozemek u vel-
kého rybníka p.č. 315/4 za 1,-Kč/m2,
kde starosta si zapůjčil mulčovací
stroj a zmulčoval trniny a maliníky,
které byly již velice rozrostlé a ne-
vzhledné. 
Ještě bych chtěla strašně moc
pogratulovat  a poděkovat kynolo-
gickému klubu Krašovice, který vede
náš zastupitel Mgr. Jiří Tyc, za úžas-
ný výsledek na mistrovství světa
FMBB (mistrovství světa ve výcviku
belgických ovčáků) v Rumunsku, kde
získal český tým 1.místo v druž-
stvech a paní Kateřina Müllerová

úvodní slovo 
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také z kynologického klubu Krašo-
vice 1. místo v jednotlivcích. Obdi-
vuhodný výkon, který si zaslouží
veliký obdiv a respekt. Pokračujte
nadále v této práci, děláte to skvěle.
Závěrem bych chtěla ještě zmínit, že
letos prvně se naše obec přihlásila
do soutěže „Vesnice roku“. Soutěž
Vesnice roku v Programu obnovy
venkova je každoročně vyhlašována
již od roku 1995. Cílem této soutěže
je snaha povzbudit obyvatele venko-
va k aktivní účasti na rozvoji svého
domova, zveřejnit rozmanitost a pe-
strost uskutečňování programů
obnovy vesnic a upozornit širokou
veřejnost na význam venkova, ale
také snaha vyzdvihnout aktivity obcí,

jejich představitelů a občanů, kteří se
snaží nejen zvelebovat svůj domov,
ale rozvíjejí i místní tradice a zapoju-
jí se do společenského života v obci. 
Je zde několik významných ocenění,
které naše obec může získat, a tím
i finanční prostředky na rozvoj naší
obce. Tímto bych Vás moc chtěla
poprosit, až k nám dorazí 11 členná
komise, abyste  se hromadně podíleli
na programu, který připravíme, aby-
chom ukázali, jaký je společenský
a kulturní život v naší obci. Den
a hodinu se dozvíme někdy za-
čátkem května, pak bychom Vás
určitě ihned informovali.
S pozdravem
místostarostka Dana Täglová

úvodní slovo 

Zmulčovaný pozemek u rybníka
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DRUHY OCENĚNÍ VESNICE ROKU
Zlatá stuha
za vítězství v krajském kole
Nejvyšší ocenění, které získá obec,
která se nejlépe a vyváženě prezen-
tuje ve všech posuzovaných
oblastech. Komise sleduje úroveň
společenského života v obci, aktivity
občanů, celkový obraz vesnice,
občanskou vybavenost a infrastruk-
turu, spolupráci s podnikateli v obci,
veřejná prostranství, péči o zeleň a
krajinu a v neposlední řadě také kon-
cepční dokumenty obce.

Modrá stuha
za společenský život
Ocenění zpravidla obec získává jako
celé společenství, nejen jako samo-
správa. Znakem společenského ži-
vota vesnice je mj. to, že jej vytvářejí
lidé nejen pro ostatní, ale i pro sebe.
V oceněné obci bývá řada spolků
tradičních i novodobých, udržují se
a obnovují tradice a obyčeje. V oce-
nění je důležitá péče o duchovní
hodnoty obce a návaznost na tra-
dice. Obce v pohraničí a v blízkosti
měst mají situaci těžší, nicméně i
zde již nové generace tvoří nový
život v obci navazující na staré
rytmy.
Pro posouzení kontinuity společen-
ského života jsou důležité kroniky
obecní i spolkové, autentické akce
spolků i dokumenty obce. Význam-
ným subjektem je škola, která bývá
kritickým místem života obce.

Bílá stuha
za činnost mládeže
Oceněná obec prokazuje zapojení
dětí a mládeže do života obce a kon-
cepční podporu jejího zájmu o ven-
kovskou pospolitost. Oceňovány jsou
aktivity výchovy mladé generace
místními spolky, práce s dětmi v kni-
hovně, vytváření podmínek pro
trávení volného času.
Významným přínosem jsou úspěchy
mladých lidí a jejich trvalý zájem
o život a rozvoj obce, mezigenerační
setkání, mimoškolní činnost dětí
a dobré příklady trvalé práce s dětmi
a mládeží v místě.

Zelená stuha
za péči o zeleň a životní prostředí
Oceněná obec by měla koncepčně
rozvíjet zeleň v obci, pečovat
o dřeviny a prostranství se zajištěním
odbornosti a prokazovat cit pro míst-
ní venkovský charakter sídla. Druhou
stránkou je výchova veřejnosti ke
vztahu k životnímu prostředí obce
a jejího zapojování do jeho tvorby.
Důležité je pojetí veřejných zelených
ploch a zapojení dalších prvků pro
plnění funkcí odpočinku a setkávání
veřejnosti, místně odpovídající sklad-
ba zeleně, venkovský ráz.
Oceňovány jsou i snahy o revitalizaci
navazující otevřené krajiny, výsadby
tradičních stromořadí a obnova
druhové skladby. Je kladen důraz na
dlouhodobý a koncepční pohled a na



plánování zeleně v obci a výchovu
nejmladších generací.

Oranžová stuha
za spolupráci obce a zemědělského
subjektu
Oceňovány jsou pozitivní stránky
spolupráce zemědělských subjektů
hospodařících v krajině se samo-
správami. Toto ocenění je zaměřeno
také na hledání nových forem
spolupráce při správě venkovského
prostoru. 
Mezi oblasti posuzovaných kritérií
patří: podíl místních zemědělských
subjektů na zaměstnanosti obyvatel
obce, péče o veřejná prostranství
a kulturní krajinu, koncepční doku-
menty a společné projekty, místní
produkty a jejich marketing, využití
netradičních zdrojů energie a ne-
zemědělské aktivity.

Cena naděje pro živý venkov
za místní spolkový život a občanskou
společnost v obcích
Symbolem této ceny je duha, která

symbolizuje občanskou společnost.
Záštitu nad touto cenou převzalo
Sdružení místních samospráv ČR,
které je přesvědčeno, že pro každou
obec je klíčová aktivita místních
spolků a zájmových sdružení. Ty
představují místní život v obci, jsou
nespornými nositeli místní kultury,
společenského života a občanské
společnosti. Jejich podpora je nejen
věcí obce, ale i orgánů veřejné moci.

Zlatá cihla v Programu obnovy
venkova
ocenění příkladných staveb realizo-
vaných v duchu Programu obnovy
venkova
Cílem udílení tohoto ocenění je
získat evidenci a přehled o těchto
stavbách a také tyto stavby zveřejnit
v každoročně vydávané propagační
publikaci „STAVBY VENKOVA“.

úvodní slovo 

Oprava cesty v Husí jámě
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Oprava cesty v Husí jámě
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Schvaluje:
■ výsledek inventarizace za rok
2022
■ výroční zprávu o poskytování
informací v souladu s ustanovením
§ 18 zákona č. 106/1999 Sb., o svo-
bodném přístupu informací, ve znění
pozdějších předpisů za rok 2022 
■ záměr směny částí pozemků p.č.
79/1, 485/1, 494/1 za pozemek par.č.
79/3 k.ú. Krašovice
■ smlouvu o směně částí pozemků
par.č. 79/1, 485/1, 494/1 za pozemek
p.č. 79/3, k.ú. Krašovice  
■ záměr pronájmu nebytových pros-
tor v budově obecního úřadu Kra-
šovice
■ smlouvy na pronájem svozových
kontejnerů od firmy PBP Kovo s.r.o.
■ darovací smlouvu s LB MINE-
RALS, s.r.o. Horní Bříza na poskyt-
nutí písku či kameniva jako posypo-
vého materiálu v částce 10 000,- Kč
a smlouvu na
čištění komunika-
ce mobilním za-
řízením v částce 
20 000,- Kč    
■ kupní smlouvu
na pozemek par.č.
315/4, k.ú. Krašo-
vice za celkovou
částku 2.253,- Kč
■ m i m o řá d n o u
odměnu starostovi

obce Mgr. Karlu Limberkovi ve výši
20 000,- Kč a místostarostce obce
paní Daně Täglové ve výši
20 000,- Kč za řádné uspořádání
referenda v hlasovacím okrsku obce
Krašovice ve dnech 13. a 14. ledna
2023. Referendum proběhlo v sou-
ladu se zákonem č. 22/2004 Sb.,
o místním referendu, ve znění
pozdějších předpisů. Uspořádání re-
ferenda představuje činnost nad
rámec běžné činnosti starosty a mís-
tostarostky obce Krašovice  

Neschvaluje:
■  žádost včelařů o finanční podporu  
■ žádost na odkoupení části obec-
ního pozemku par.č. 435/13 k.ú.
Krašovice o výměře 206 m2

Bere na vědomí:
■  informaci starosty a místostarosty

INFORMACE Z USTAVUJÍCÍHO
VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ

Dne 8.3.2023 zastupitelstvo obce:
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Ve prvním čtvrtletí letošního
roku oslavili významné životní

jubileum tito občané:

Do dalších let přejeme
oslavencům hodně zdraví, 

štěstí a spokojenosti.

LADISLAV JURČAGA
MARIE JANOUŠKOVCOVÁ

PAVEL BENEŠ
ZDENĚK ŠVAMBERK
ZDENĚK JANEČEK

FRANTIŠEK KOVAŘÍK
MARIE KOŽÍŠKOVÁ

ŽIVOTNÍ JUBILEA

občané

KULTURNÍ AKCE
Dne 25.3.2023 se konal dětský
maškarní bál. Byl plný sál a o zábavu
se postarala klaunka Pepina, která
pro děti připravila zábavu a různé
soutěže. Bylo mnoho krásných
masek a opravdu bylo těžké vybrat tři
nejhezčí kostýmy. Na 1. místě se
s nejkrásnější maskou umístila Eliška
Urbanová, která byla za Elfici, na
2.místě se umístil Lukášek Hodaň
s maskou šneka a na 3.místě se
umístila Leonka Nováková s maskou
myšky Minnie. Děti si maškarní bál
moc užily. Děkujeme všem dětičkám
a rodičům za účast.

Dětský
maškarní

bál



„Kule - zelený - žaludy -
červený“.....oblíbenou
karetní hru si přišly
nebo přijely zahrát
desítky lidí a byl plný
počet lidí a to celkem
40. Nechyběla dobrá
nálada a chuť a zápal
do hry. 4. ročník v tur-
naji PRŠÍ, který se
uskutečnil 4.2.2023
v hospodě U krmelce,
se opět vydařil.

10

občané

Dětský maškarní bál

TURNAJ V PRŠÍ
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občané

Turnaj v prší



Začátkem února jsme měli u nás
v ateliéru vernisáž. Děti i dospělí
se tak opět pochlubili svými dílky.
Sešlo se nás hodně. Tentokrát
jsem návštěvníky výstavou pro-
vedla s malým komentářem k vy-
staveným dílům a technikám jejich
provedení. Příští výstava s verni-
sáží nás čeká v sobotu 20. 5.
Všichni jste opět srdečně zváni!

Současné lekce pro děti patří te-
maticky především jaru, květinám,
hmyzu a experimentálním tech-
nikám tisku a malby. Také už jsme
si skočili kreslit ven a jakmile to
počasí více dovolí, budeme chodit
ven co nejvíce.
Na kurzech pro dospělé se někteří
zdokonalovali v krásných tech-
nikách akvarelu a pastelu.
Z oblíbených témat jsou to pak
květiny a krajiny.

Letošní školní rok
zakončíme lekce začát-
kem června. Během léta
si dáme malý oddych, ale
ne úplně! V plánu jsou
víkendové workshopy
a výtvarná soutěž pro
děti, která měla minulý
rok velký úspěch.

Přejeme barevné jaro
Vám všem a těšíme se
na setkání buď na
kreslení nebo na výstavě!

ZPRÁVY Z ATELIÉRU
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Výtvarná díla z ateliéru



18. března 2023 proběhl již jede-
náctý Maškarní bál pořádaný kra-
šovickými ochotníky. Bál se opět
vydařil a to hlavně díky velkému
množství návštěvníků, štědrosti
sponzorů, kteří nás obdarovali cena-
mi do tomboly a spoustě nápaditých
kostýmů. Návštěvníci mohli shléd-
nout hned dvě předtančení. Prvního
se zhostili paní Eva s panem

Vlastíkem se svým čardášem a ná-
sledně vystoupili členové ochotnic-
kého spolku jako tančící trpaslíci.
Dobrou náladu opět umocňovala
skvělá hudba v podání skupiny The
Brothers a sestra Klára. Vítězkami
o nejlepší kostým se staly tři půvab-
né medúzy a tančilo se až do
brzkých ranních hodin. Už se těšíme
na příští rok.

kluby a spolky

14

OCHOTNÍCI V KRAŠOVICÍCH

VÝZVA:
PŘED ZAHÁJENÍM ZKOUŠEK NOVÉHO PŘEDSTAVENÍ HLEDÁME
ZÁJEMCE O SPOLUPRÁCI S KRAŠOVICKÝM OCHOTNICKÝM
SPOLKEM A TO ZEJMÉNA NA POZICI TECHNICKÉ PODPORY
(OVLÁDÁNÍ ZVUKŮ A OSVĚTLENÍ) A DÁLE HERCE PRO MENŠÍ
ROLE. HORNÍ VĚKOVÁ HRANICE NENÍ NIJAK OMEZENA. POKUD
BY SE HLÁSILY DĚTI, TAK POUZE STARŠÍ (MINIMÁLNĚ DRUHÝ
STUPEŇ ZÁKLADNÍ ŠKOLY). DOUFÁM, ŽE PRO MENŠÍ DĚTI TAKÉ
OPĚT VYMYSLÍME NĚJAKÉ PROJEKTY. ZÁJEMCI SE MOHOU
PŘIHLÁSIT PŘÍMO U MĚ NA TEL. 728745269 NEBO U JA-
KÉHOKOLIV ČLENA SPOLKU. JE TŘEBA POČÍTAT S TÍM, ŽE JE
NUTNÉ SE ZÚČASTŇOVAT ZKOUŠEK A PAK ZEJMÉNA VŠECH
PŘEDSTAVENÍ A ŽE SI VŠE TVOŘÍME SVÉPOMOCÍ, TAKŽE NĚKDY
JE POTŘEBA PŘILOŽIT RUKU K DÍLU.
TĚŠÍME SE NA NOVÉ ČLENY 

Za KROS - Krašovický ochotnický spolek rejža Jana
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Maškarní bál



KRAŠOVIČTÍ SENIOŘI 
Letos jsme se sešli poprvé 8. února
v salónku hostince U krmelce. Zhod-
notili jsme uplynulý rok, který byl pro
nás opravdu pestrý a seznámili jsme
seniory s plánovaným zájezdem.
Hlavní náplní našeho setkání ale
byla beseda Výchova a výcvik psů.
Požádali jsme o ni naše spolu-
občany pana Jiřího Tyce a paní
Simonu Janouškovou, kteří se tomu-
to oboru dlouhodobě věnují. Naše
pozvání ochotně přijali. Dověděli
jsme se, jak probíhá výcvik pejsků,
jejich pozdější uplatnění jak u poli-
cie, tak k vyhledávání osob či
k nemocným. Je obdivuhodné, co
vše se dovedou naučit. Někteří z pří-
tomných využili hosty a požádali o
radu, jak své domácí mazlíčky
přimět k poslušnost. Paní Janouš-
ková trpělivě vysvětlovala, na co si
při výchově pejsků dát pozor, kdy
přitvrdit, kdy pochválit a vymezit kdo
je pánem. Beseda byla velice zají-

mavá a oběma hostům patří náš dík. 
V březnu 24. jsme se sešli opět
v hostinci U krmelce na Jarním přá-
telském posezení. Jak už bývá
naším zvykem, březnová posezení
doprovází pan Seko se svojí har-
monikou. Prvotní část zabere diskuze
mezi seniory, téměř přehluší i har-
moniku. Když proberou, co je nového,
sdělí si své zážitky nastane pravá
zábava plná veselí a zpěvu. A to je oč
tu běží, v téhlé nelehké době zapome-
nout na starosti, na bolavá kolena,
a sejít se s přáteli.

Ještě pro pobavení i zamyšlení citát,
tentokráte od Jana Wericha.
Kdo víno má a nepije,
kdo hrozny má a nejí je,
kdo ženu má a nelíbá, 
Kdo zábavě se vyhýbá, 
na toho vemte bič a hůl, 
to není člověk, to je vůl.

zapsala Anna Pašková
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POZNEJ KADAŇ-NĚKDEJŠÍ KRÁLOVSKÉ MĚSTO
Výbor důchodců Krašovice ve spolupráci s OÚ pořádají 11. května 2023
zájezd do Kadaně. Odjezd autobusu od zastávky v 7:30 hodin. Předpo-
kládaný příjezd cca 18 hodin. Program: po příjezdu do Kadaně 10. - 12.
hod. prohlídka historické části města s průvodcem. Po 12. hodině oběd -
nebude společný (možnost v místních restauracích).
Po obědě (čas upřesníme na místě) navštívíme zdejší klášter, od jehož
založení uplyne letos 550 let.  
Úhrada : 50 + 50 Kč  průvodce a vstupné klášter, 150 Kč příspěvek na
dopravu.
Zájemci o zájezd se mohou přihlásit do 30. dubna  na telefonu:
602 462 864  Pašková Anna, 723 294 660  Pencová Ludmila
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Přátelské posezení klubu důchodců



SDH KRAŠOVICE
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Hasičský bál 2023
V sobotu 11.2.2023 proběhl v zapl-
něném sále Obecního centra
Hasičský bál SDH Krašovice. Nově
zahrálo duo BELLS pana Bočka
a účastníci si tuto novou skupinu
pochvalovali na zaplněném tanečním
parketě.    

Masopust 2023
Druhou březnovou sobotu 11.3.2023
proběhl masopustní průvod. Zahrála
kapela pana Saka Kralovičanka.
Masopust byl původně plánován
o týden dříve tj. 4.3.2023, ale tradiční
kapela pana Koukolíka se ze zdra-
votních důvodů musela omluvit. 

Nahoře hasičský bál
Masopust

kluby a spolky
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Masopust

Počasí bylo tentokrát sychravé
a větrné, což se pravděpodobně
také podepsalo na nízkém počtu

účastníků, který se ovšem během
pochodu obcí postupně navyšoval.

PŘIPRAVOVANÉ AKCE SDH KRAŠOVICE V ROCE 2023
Taneční odpoledne s panem Žákovcem, každá poslední neděle v měsíci.
Zájezd Morava 2023, 13. a 14.10.2023 Čejkovice, vinař Petr Bíza

Jiří Chlup

kluby a spolky
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Naše Základní kynologická organi-
zace Krašovice byla založena dne
3. 2. 2020 rozhodnutím předsedni-
ctva Českého kynologického svazu.
Základní organizace spadají pod
Český kynologický svaz, který
statutárně zaštiťuje všechny kyno-
logická organizace v celé republice.
Jedná se o organizaci, která se
zabývá sportovním a služebním
výcvikem psů.

ZKO Krašovice má své zázemí se
souhlasem zastupitelstva obce na
místním hřišti. V současné době má
ZKO 12 členů, kdy někteří z nich jsou
v kynologii úspěšní na národní i me-
zinárodní úrovni. Předsedou našeho
kynologického klubu je Mgr. Jiří Tyc,
několikanásobný účastník mistrovství
republiky a mistrovství světa ve
všestranném sportovním výcviku
psů, který je povoláním psovod
u Policie ČR, vedoucí výcvikového
střediska Plzeň - Bílá hora. Druhým
úspěšným členem je Simona Ja-
noušková, také několikanásobná
účastnice MR a MS. I ona se ve
svém zaměstnání věnuje výcviku
služebních psů, je také psovodkou
u Policie ČR v Hlavním městě Praha,
dříve sloužila u Armády ČR v Centru
vojenské kynologie Chotyně (Vete-
rinární základna Grabštejn). Dalším
úspěšným členem je Helena Valen-
tová, také několikanásobná účast-
nice mistrovství republiky a mi-

strovství světa. Mezi našimi členy
máme i velice úspěšného zástupce,
který se umisťuje na předních
příčkách na národních i mezinárod-
ních výstavách, kterým je starosta
naší obce Mgr. Karel Limberk.
Zaměřením našeho klubu je výcvik
psů a reprezentace obce Krašovice
na krajských, republikových a také,
pokud se zadaří, na světových
soutěžích a výstavách.

V letošním roce největším úspěchem
našeho kynologického klubu bylo
probojování dvou našich členů na
mistrovství světa, a to Jiří Tyc se se
svým belgickým ovčákem kvalifikoval
na MS FMBB (mistrovství světa bel-
gických ovčáků) do Rumunska, které
proběhlo ve dnech 11. - 16. 4. 2023,
kde naše reprezentace poprvé v his-
torii vyhrála 1. místo a to jak v jed-
notlivcích, tak i v družstvech a Hele-
na Valentová bude závodit na MS
IGP-HF (mistrovství světa ve sto-
pách) 15. - 20. 5. 2023 ve Finsku.
Dále tři naši členové budou naši
malou obec reprezentovat na MČR.
Mistrovství České republiky všech
plemen a Mistrovství České repu-
bliky belgických ovčáků se v le-
tošním roce bude konat v Trnové,
kam Vás tímto způsobem zveme
podívat a fandit (MČR IGP - 13. - 14.
5. 2023 a MČR BO - 14. - 15. 10.
2023). 

Krašovičtí kynologové

KYNOLOGICKÝ KLUB KRAŠOVICE

kluby a spolky
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Mistrovství světa belgických ovčáků 

kluby a spolky
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pozvánka
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Origami je japonské umění skládání
rozličných motivů z papíru. Je to dobrý

trénink šikovnosti a trpělivosti. 
Vyzkoušej jednotlivé úrovně obtížnosti.
Zvládneš-li vše lehce, najdi si složitější

návody na internetu.

Začni velmi jednoduchým hadem.

Zkus poskládat tradičního japonského jeřába. 

zábavné luštění
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9

MATEMATICKÉ
OPERACE

Jaký je chybějící kus, který patří do
čtverce: A,B,C,D nebo E?

zábavné luštění



Bzzz, bzzz...Vybarvi stejnou barvou včely, 
které mají stejný počet proužků.
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zábavné luštění



KLÁVESA
NA 

POČÍTAČI

ESTE-
TICKÝ

KAUČUK

CHEM.ZN.
KOBALTU

DÁLNIČNÍ
POPLAT-

KY

MASA

ŠEDIVÁ

BUNKR

PLÁPO-
LAT

KVĚTNÍ
PRÁŠEK

2. DÍL
TAJENKY

FRAN-
COUZSKÁ
ŘEKA

STŘEDA
ZKR.

DRUH
POKRMU

KONEC
ANGL.

TAŽNÉ
RYBY

POLNÍ
MÍRY

OVOCNÉ
ŠŤÁVY

NĚM.MUŽ.
JMÉNO

LÉČ.TĚL.
VÝCHOVA
MÍSTO NA
PEČENÍ

ÚDĚLY

JEMNÝ
ANGLICKY

MODEL
FORDU

INIC.HERCE
HORNÍČKA 

KOSTKY
LATINSKY
ČÁSTICE
HMOTY

NEROZ-
HODNOST
KOZÁCKÝ 
NÁČELNÍK

VZOR

ALKALOID
V ČAJI

INIC.REŽ.
LIPSKÉHO
STROMO-
ŘADÍ

MAZLAVÁ
HORNINA
CHEM.ZN.
ARZENU

DRUHY
BAVLNY
JM. BÝV.

ČÍN. VŮDCE

ZAMETAT
ZÁKL.

ŠKOLA 
ZKR.

ČIVY
VLK 

Z KHIHY
DŽUNGLÍ

A TAK
PODOBNĚ
TECH.SPR.
KOM.ZKR.

INIC.ZPĚV.
LANGEROVÉ

OBYVATEL
IRSKA

OZVĚNA

PROVI-
NĚNÍ

OBYVATEL
IRSKA
SLOV.

PLANETKA

ÚŘAD PRÁ-
CE ZKR.

NĚM.ZPĚV.
JURGENS

DŮLNÍ PRA-
COV. MN.Č.

SLUCH.
ORGÁN

KOVBOJ-
SKÉ

POTŘEBY

1. DÍL
TAJENKY

NÁZEV
PÍSM. L

POMŮCKA
AY, AND,

MILD

INICIÁLY
HEREČKY
DUCHKOVÉ

CIZÍ MUŽ.
JMÉNO

PODDANÝ

ZNAČKA
MILI-

METRU

ŘÍM-
SKÝCH

1995

TORNA

KULTUR-
NÍ DŮM

ZKR.

CITOS-
LOVCE

OHRAZENÍ

JIHO-
ČESKÉ
MĚSTO

Čertova stěna je jednou z nejhezčích lokalit v jižních Čechách. Na rozloze přibližně
10 ha se .... rozléhá skalní sráz s nakupenými žulovými balvany. Nejznámější je 
zřejmě Čertova kazatelna, což je 30 metrů vysoký skalní blok. 
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Poškozená střecha budovy obecního úřadu
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Maškarní bál


